

RETTIFICHE

Rettificata della direttiva 2003/11/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 6 febbraio 2003, recante ventiquattresima modifica della direttiva 76/769/CEE del Consiglio relativa alle restrizioni in materia di immissione sul mercato e di uso di talune sostanze e preparati pericolosi (pentabromodifenil etere, ottabromodifenil etere)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 42 del 15 febbraio 2003)

A pagina 46, allegato:

Anziché:

«ALLEGATO

All'allegato I della direttiva 76/769/CEE è aggiunto il seguente punto [XX]:

- “[XX] difenil etere, derivato pentabromato $C_{12}H_5Br_5O$
1. Non può essere immesso (...)
 2. Non possono essere immessi (...)

All'allegato I della direttiva 76/769/CEE è aggiunto il seguente punto [XX bis]:

- “[XX bis] difenil etere, derivato octabromato $C_{12}H_2Br_8O$
1. Non può essere immesso (...)
 2. Non possono essere immessi (...)

leggi:

«ALLEGATO

All'allegato I della direttiva 76/769/CEE è aggiunto il seguente punto 44:

- “44. difenil etere, derivato pentabromato $C_{12}H_5Br_5O$
1. Non può essere immesso (...)
 2. Non possono essere immessi (...)

All'allegato I della direttiva 76/769/CEE è aggiunto il seguente punto 45:

- “45. difenil etere, derivato octabromato $C_{12}H_2Br_8O$
1. Non può essere immesso (...)
 2. Non possono essere immessi (...)

GIANFRANCO TATOZZI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

(6501714/1) Roma, 2003 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.